



24小时热读

精要

速读

王元慧任江苏省工商局局长

快报讯(记者 鹿伟)12月18日下午,江苏省工商局召开全系统处级以上干部大会。省委组织部常务副部长王奇宣布省委职务任免决定:王元慧同志任省工商局局长、党组书记,余义和同志不再担任省工商局局长、党组书记职务。王元慧此前任江苏省人口和计划生育委员会主任。

两个月全国查办217起假记者案

从10月中旬开展“秋风”行动以来,全国各地“扫黄打非”部门共查办假记者相关案件217起。昨天,全国“扫黄打非”办公室对其中部分典型案件查处情况进行了公开通报,其中包括江苏连云港“2·18”案(6名真假记者获刑3年至9个月不等)、江苏徐州系列网络敲诈勒索案(打掉4个犯罪团伙,案件正在深入办理中)。 据新华社

120不得因费用问题拒绝急救服务

国家卫生计生委19日公布《院前医疗急救管理办法》,明确了院前医疗急救的公益性,并提出“急救中心(站)和急救网络医院不得因费用问题拒绝或者延误院前医疗急救服务”等“五不准”。该办法将于2014年2月1日起施行。 据新华社

两节反腐

严查公款购赠年货节礼 中纪委开设网络举报窗口

记者从中央纪委监察部获悉,为狠刹元旦春节期间的不正之风,接受广大群众监督,中央纪委监察部网站开设了“严禁元旦春节期间公款购买赠送年货节礼”专题,并设置“举报窗口”接受相关举报。纪检监察机关将及时受理、严肃查处。

11月21日,中央纪委下发《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》,严禁各级党政机关、人民团体、国有企业事业单位、金融机构用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼。 据新华社

殡葬改革

中办国办发文要求—— 党员干部去世一般不开追悼会

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》摘录如下:

带头文明节俭办丧事,树立时代风尚。党员、干部应当带头文明治丧,简办丧事。要在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚。采用佩戴黑纱白花、播放哀乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信低俗活动。除国家另有规定外,党员、干部去世后一般不

成立治丧机构,不召开追悼会。举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴。对于逝者生前有丧事从简愿望或要求的,家属、亲友以及所在单位应当予以充分尊重和支持。严禁党员、干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机敛财。

带头火葬和生态安葬,保护生态环境。在人口稠密、耕地较少、交通方便的火葬区,党员、干部去世后必须实行火葬,不得将骨灰装棺再葬,不得超标准建墓立碑。在暂不具备火葬条件的土葬改革区,党员、干部去世后遗体应当在公墓内集中安葬,不得乱埋乱葬。无论是在火葬区还

是在土葬改革区,党员、干部都应当带头实行生态安葬。鼓励党员、干部去世后捐献器官或遗体。少数民族党员、干部去世后,尊重其民族习俗,按照有关规定予以安葬。

带头文明低碳祭扫,传承先进文化。党员、干部应当带头文明祭奠、低碳祭扫,不得在林区、景区等禁火区域焚烧纸钱、燃放鞭炮。

带头宣传倡导殡葬改革,弘扬新风正气。党员、干部要积极主动宣传殡葬改革,加强对亲属、朋友和周围群众的教育引导,及时劝阻不良治丧行为,自觉抵制陈规陋俗和封建迷信活动,倡导文明新风。 据新华社

亮点 四个“首次”

- 一是首次明确禁止党员、干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费和借机敛财;
 - 二是首次规定了党员、干部要带头实行生态安葬,鼓励去世后捐献器官或遗体;
 - 三是首次要求党员、干部带头文明祭奠和低碳祭扫;
 - 四是首次要求党员、干部带头宣传殡葬改革,劝阻不良治丧行为。
- 民政部社会事务司司长 张世峰

法规清理

国务院修改16部行政法规

日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》。该《决定》自公布之日起施行。

根据《国务院关于取消和下放50项行政审批项目等事项的决定》和《国务院关于取消和下放一批行政审批项目的决定》,

国务院对有关行政法规进行了清理,对16部行政法规的部分条款予以修改。

据新华社

透视

南京高端餐饮营业额“缩水”一半

昨天,江苏省发改委网站发布了2013年江苏消费情况分析,今年消费市场稳中有升,但餐饮等传统消费却回落明显,特别是高端住宿业和餐饮业。

高端餐饮营业额大跳水

今年前三季度,江苏社会消费品零售总额15054.9亿元,增长了13.1%。其中,住宿和餐饮业的零售额同比下降了7.4%,特别是高端住宿业和餐饮业更加明显,营业额下滑幅度较大。南京市星级以上餐饮企业前三季度营业额降幅普遍达到了40%-60%,无锡市今年下半年原定的6家五星级酒店挂牌,也都全部暂缓。

奢侈品消费外流明显

今年江苏出现了严重的消费外流现象。其中,网购方面表现得尤为明显。而随着高铁、地铁等基础设施的不断完善,更多的江苏居民选择到上海、杭州等地区消费,导致了部分消费流失。

奢侈品消费的外流也有所加剧。江苏居民境外消费趋势持续升温,港澳、欧美地区成为江苏消费者最爱购买奢侈品的地区。

雾霾“打击”消费热情

今年前三季度,江苏各级消费者协会受理的虚假宣传投诉问题共计561件,同比增长68.47%,涨幅位居全国第一。消费环境不够完善,对居民的消费热情有所影响。发改委分析,除了消费环境因素外,“灰霾、PM2.5”严重影响了居民的消费出行热情。

现代快报记者 朱蓓

改革再出发

江苏网峰会

'2013“对话苏商领袖”峰会 暨“创新转型”江苏企业巡礼

著名专家解读/ 新改革下的新机遇 企业领袖互动/ 苏商创新转型路径 产业资本对话/ 新经济与资本运作

主题演讲嘉宾

著名经济学家、国家财政部、财政科学研究所所长**贾康**
著名经济学家、江苏省政府参事室主任、省社科院原院长**宋林飞**
江苏省委党校教授**孙月平**等与您现场互动

主办 **现代日报社**

峰会时间 **12月27日(周五) 14:30**
峰会地点 **金陵饭店**
咨询电话 **025-84783321**
13912967527

届时,现代快报专题报道,现代快报网、现代快报官方微博、现代快报官方微信将实时报道。